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Pan Milan Krebs se narodil 25. května roku 1934 v Humpolci. 

Žil zde se svým otcem, který pracoval v obchodě na humpoleckém 

náměstí. Matka pana Krebse zemřela, když mu bylo pouhých 8 let. 

Pan Krebs společně s otcem zažíval každodenní válečné útrapy, a 

na konci války byl sám svědkem náletu na pardubickou rafinerii, při 

kterém však byly zasaženy nejen Pardubice, ale i nedaleká 

Chrudim, ve které byl pan Krebs na prázdninách u svého strýce.  

Pan Krebs ale zažil během války také ty o něco příjemnější chvíle a události. Tou 

bezesporu nejvýznamnější pak samozřejmě bylo samotné osvobození Humpolce Rudou 

armádou v květnu 1945, které doprovázely oslavy a nadšení místních obyvatel, a to včetně 

tehdy 10letého Milana Krebse. U něj doma byly také dva měsíce ubytovaní důstojníci 

rumunské armády, přesněji pak 9. pluku jezdectva, který se na osvobozování této oblasti 

podílel. 

Po válce se pak pan Krebs mohl plně zaměřit na svou studijní kariéru. Ta začala 

studiem na gymnáziu v Humpolci. Po jeho absolvování chtěl v roce 1948 nastoupit na 

přírodovědeckou fakultu v Praze, kam však nebyl přijat kvůli zmatkům spojeným s tehdy 

probíhajícím komunistickým převratem. Místo toho tak nakonec nastoupil na fakultu 

pedagogickou, a zároveň také během víkendů trávil čas na vojenském výcviku. Ačkoliv sám 

nikdy nevstoupil do komunistické strany, shodou okolností se stal na jeden rok učitelem na 

tehdy nově zřizované Ústřední škole ministerstva vnitra v pražské Hybernské ulici. Posléze se 

díky výměně bytů s jiným učitelem dostal v roce 1956 jako učitel do Liberce na Průmyslovou 

školu, kde učil dalších 6 let – ale jen díky tomu, že nebyli k dispozici žádní “politicky spolehliví” 

učitelé, kteří by zvládali vyučovat fyziku. Po svém působení na průmyslové škole nastoupil 

8. ledna 1962 jako pedagog na katedře fyziky na Vysoké škole strojní (dnešní Technická 

univerzita v Liberci), kde vyučoval fyziku, a to až do svého důchodového věku.  

Mimo svou zálibu ve fyzice a matematice, je dodnes vášnivým sokolem. Tím se stal už 

v dětství, a to díky své matce, která ho do Sokola přivedla. Tělovýchovná jednota Sokol 

nicméně byla vládnoucímu komunistickému režimu trnem v oku, a proto byl nakonec zakázán. 

Jakmile však byla po převratu v roce 1989 obnovena činnost tělovýchovné jednoty Sokol, pan 

Krebs sám aktivně napomáhal při obnovení jeho činnosti v Liberci a stal se jednou z jeho 

výrazných osobností. 

V současnosti pan Milan Krebs žije se svou ženou v Liberci, a mají dvě již dospělé děti 

(syna a dceru).  


